

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving Public Works and Government
Services Canada/Réception des soumissions Travaux
publics et Services gouvernementaux Canada
800 Burrard Street, 12th Floor
800, rue Burrard, 12e étage
Vancouver, BC V6Z 2V8
Bid Fax: (604) 775-7526

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services Canada -
Pacific Region
800 Burrard Street, 12th Floor
800, rue Burrard, 12e étage
Vancouver, BC V6Z 2V8

Title - Sujet Snow Blower	
Solicitation No. - N° de l'invitation T7054-120027/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client T7054-120027	Date 2012-12-20
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$VAN-584-6845	
File No. - N° de dossier VAN-2-35212 (584)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2013-01-04	Time Zone Fuseau horaire Pacific Standard Time PST
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Perez, Elizabeth	Buyer Id - Id de l'acheteur van584
Telephone No. - N° de téléphone (604) 775-7690 ()	FAX No. - N° de FAX (604) 775-7526
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

AMENDMENT 001

THIS AMENDMENT IS RAISED FOR QUESTION CLARIFICATIONS.

Question 1. We would like to make a request to remove item 3.2 National Safety Mark (NSM) from this tender as it is not applicable for the type of vehicle that we manufacture?

Answer: **This is a mandatory requirement and cannot be removed from this Request For Proposal.**

Question 2. Capacity Requirement – 3800 tons/hr. Engineering has indicated a 52" impeller fan – 16" deep drum with approx. 580hp would be required to achieve 3800 ton/hr capacity (actual not theoretical). Approximately 33,000 cubic inches inside the impeller drum is required to achieve 3800 tons/hr. capacity. Your specifications only indicates a 42" impeller which means a 24" drum depth would be needed sending out the blower head further from the front axle.
Given your minimum requirements of 540hp – 42" impeller dia. – 24" drum depth – is it possible to provide a 52" impeller with a 16" deep drum?

Answer: **Yes**

Question 3. Section 6.13.1 – Can we provide disc brakes – would that be acceptable?

Answer: **Yes**

Question 4. Section 6.15.12 – Is it possible to have the cab instrumentation provided through a LCD screen?

Answer: **Yes**

- **ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME**